
1. 다음 분수를 기약분수로 약분하였습니다. 잘못된 것은 어느 것입니
까?
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을 가장 작은 공통분모로 통분한 것은 어느 것입니까?
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3. 다음 분수를 통분할 때, 분모들의 최소공배수가 가장 큰 것은 어느
것입니까?
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4. 분모가 12 , 6 , 24 인 세 분수가 있습니다. 분모를 가장 간단한 수로
통분하려면 공통분모는 어떤 수로 하여야 합니까?

답:



5. 두 수의 크기를 잘못 비교한 것은 어느 것입니까?
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6. 1

6
과
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사이에있는분수중분모가 30인분수는모두몇개입니까?

답: 개



7. 기약분수를 소수로 나타내기 위해 분모를 10으로 고쳐야 하는 분수의
분모를 작은 수부터 차례대로 모두 쓴 것은 무엇입니까?
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8. 1

5
의 분모에 10 을 더하려고 합니다. 분수의 크기를 같게 하려면

분자에 얼마를 더해야 하는지 구하시오.

답:



9. 어떤분수의분모에서 15를빼고 8로약분하였더니
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이되었습니다.

어떤 분수를 구하시오.
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10. 다음 분수 중에서 약분할 수 있는 분수는 모두 몇 개입니까?
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